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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 
 
 
Budapest, 2022. december 12. 
 
 
Átrendeződés a PannErgy felsővezetésében 
 
A PannErgy Nyrt. (továbbiakban: "Társaság" vagy "PannErgy") ezúton tájékoztatja a tőkepiaci 
szereplőket, hogy részben a Társaság által 2022. november 18-án közzétett elnyert 
támogatásokhoz kapcsolódó projektekkel kapcsolatos menedzsment működés optimalizálására 
alapozva, a Társaság átszervezi felső vezetését. Az új működésben hangsúlyosabbá válik az 
energetikai projektek megvalósításának műszaki- és projektvezetése. 
 
Ezzel összhangban a PannErgy Nyrt. vezérigazgatói feladatait a mai naptól Gyimóthy Dénes helyett 
Jaksa István látja el a jövőben, aki 2010. óta dolgozik együtt a PannErgy leányvállalataival 
különböző műszaki menedzsment és projekt igazgatási pozíciókban. Jaksa István 44 éves és a 
Kandó Kálmán Műszaki Főiskolán szerezte műszaki menedzser oklevelét. 
 
Gyimóthy Dénes a mai nappal átveszi Bokorovics Balázstól a PannErgy Nyrt. Igazgatótanácsának és 
a PannErgy Geotermikus Erőművek Zrt. Igazgatóságának elnöki feladatait. Bokorovics Balázs, mint 
a PannErgy Nyrt. igazgatótanácsi tagja a mai nappal lemondott igazgatótanácsi tagságáról. A 
jövőben elnöki tanácsadóként fogja segíteni a PannErgy Csoport és a Gyimóthy Dénes által 
vezetett irányító testületek munkáját. Bokorovics Balázs döntésének háttere magán jellegű. Az 
elkövetkező legalább 2 évben az ideje jelentős részét családjával kívánja tölteni, amellyel 
összefüggésben a mai nappal Martonfalvay Lilla is lemondott igazgatótanácsi tagságáról. 
 
Az Igazgatótanács megköszönve az eddigi testületi munkájukat a lemondásokat tudomásul vette, 
azok a mai nappal hatályba léptek. 
 
A PannErgy, az átszervezés eredményeként az új projektek hatékony megvalósítását, az operatív 
vállalatcsoport szintű szervezetirányítás megerősödését várja úgy, hogy egyidejűleg a Társaság 
stratégiai irányítási feladatai hatékonyabban, és a PannErgy vezető iparági szerepéhez még inkább 
illeszkedően kerülnek végrehajtásra.   
 
PannErgy Nyrt. 


